



(ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರ)

ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾಪನಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ  
ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆ

ಮುಂಗಾರು 2012ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶ

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ.

ಕೃಷ/72/ಎಎಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23-05-2012.

## ಕರ್ನಾಟಕ ಸರ್ಕಾರದ ನಡವಳಿಗಳು

**ವಿಷಯ:** ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನು-2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಘಟಕವಾರು ಬೆಳೆಗಳ ಫೋಷಣೆ ಬಗ್ಗೆ - ಆದೇಶಗಳು.

- ಓದಲಾಗಿದೆ:**
- 1) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃತೋಇ/155/ಕೃಉಇ/98(ಪಿ)/2000; ದಿನಾಂಕ:11-5-2000.
  - 2) ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶದ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಇ/114/ಎಎಇ/2011; ದಿನಾಂಕ:29-11-2011.
  - 3) ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಪತ್ರ ಸಂ.: 13011/02/2008-ಕ್ರಿಡಿಟ್ - II(Pt.); ದಿನಾಂಕ:7-3-2012.
  - 4) ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯ ದಿನಾಂಕ:20-03-2012ರ ನಡವಳಿಗಳು.
  - 5) ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಸಭೆಯ ದಿನಾಂಕ: 02-05-2012ರ ನಡವಳಿಗಳು.
  - 6) ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಪತ್ರದ ಸಂಖ್ಯೆ: ಬಿವಿಫ/ತಾಂ-1/1/2012-13; ದಿನಾಂಕ:16-05-2012.

### ಪ್ರಸ್ತಾವನೆ:

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (1)ರಲ್ಲಿನ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದನ್ವಯ 2000ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಿಂದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನು- ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ಘೋಷಿಸಿದ ಬೆಳೆಗಳು ಮತ್ತು ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳಿಗೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಅಧಿಸೂಚನೆ ಹೊರಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (2)ರ ಸರ್ಕಾರಿ ಆದೇಶದನ್ವಯ 2011-12ರ ಹಿಂಗಾರು ಮತ್ತು ಬೇಸಿಗೆ ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನು- ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (3)ರ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರವು 2012-13ನೇ ಸಾಲಿನ ಮುಂಗಾರು, ಹಿಂಗಾರು ಮತ್ತು ಬೇಸಿಗೆ ಹಂಗಾಮುಗಳಲ್ಲಿಯೂ ಮುಂದುವರಿಸಿ, ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನು- ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಆಡಳಿತಾತ್ಮಕ ಮಂಜೂರಾತಿಯನು- ನೀಡಿರುತ್ತದೆ. ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯವನು- ಸಹ ಆಯ್ಕೆಮಾಡಿ ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯನು- ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಿರುತ್ತದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (4)ರಲ್ಲಿ ದಿನಾಂಕ:20-03-2012ರಂದು ಸರ್ಕಾರದ ಅಪರ ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು ಹಾಗೂ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಆಯುಕ್ತರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಜರುಗಿದ ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನು- ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಸದರಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಆಯ್ಕೆಯಾದ 4 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ಥಳ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಷ್ಟದ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ, ಬಿತ್ತನೆ ವಿಫಲಗೊಂಡಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರ ನೀಡಲು, ಬಿತ್ತನೆಯಿಂದ ಕಟಾವು ಹಂತದವರೆಗಿನ ಮಧ್ಯದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸಿದರೆ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಅಂದಾಜು ಮಾಡಲಾದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 25ರಷ್ಟು ಹಣವನು- ಪರಿಹಾರವಾಗಿ ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (5)ರಲ್ಲಿ ಸದರಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಸೂಚಿಸಿರುವಂತೆ ಸರ್ಕಾರದ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿಗಳು, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ ಇವರ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರತ್ಯೇಕ ಸಭೆಯನ್ನು- ದಿನಾಂಕ:02-05-2012ರಂದು ನಡೆಸಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡ ತೀರ್ಮಾನಗಳನ್ನು-ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗಿದೆ.

1. 20 ಬೆಳೆಗಳಾದ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನವಣಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸಾವೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಮತ್ತು ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಇವುಗಳನ್ನು- ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಮತ್ತು 7 ಬೆಳೆಗಳಾದ ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮತ್ತು ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಇವುಗಳನ್ನು-ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ಅಳವಡಿಸಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ.

2. ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹೆಚ್.ಡಿ.ಎಫ್.ಸಿ. ಎಗೋ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಹಾಗೂ ಇಫ್ಫೋ ಟೋಕಿಯೊ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು- ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರಕನಕ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯನ್ನು-ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಹಂಚಿಕೆ ಮಾಡಲು ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

3. ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಒದಗಿಸಿದ ಇಂಡೆಮಿಟಿ ಮೊತ್ತ, ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರಗಳಿಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

4. ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಇಳುವರಿ ಮತ್ತು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತವನ್ನು- ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲು 2006-07, 2009-10 ಹಾಗೂ 2011-12 ವರ್ಷಗಳನ್ನು- ವಿಪತ್ತೊದಗಿದ ವರ್ಷಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಂದರೆ, 2006-07ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭದ್ರಾವತಿ ಮತ್ತು ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಕೊರಟಗೆರೆ, ಕುಣಿಗಲ್, ಮಧುಗಿರಿ, ಪಾವಗಡ, ಸಿರಾ, ತಿಪಟೂರು ಮತ್ತು ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, 2009-10ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, 2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನ್ನು- ವಿಪತ್ತೊದಗಿದ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ.

5. ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ವಿವಿಧ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗೆ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕವನ್ನು-ಗೊತ್ತುಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ಓದಲಾದ ಕ್ರಮಾಂಕ (6)ರಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರು ರಾಜ್ಯಮಟ್ಟದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮನ್ವಯ ಸಮಿತಿ ಸಭೆಯು ತೆಗೆದುಕೊಂಡ ತೀರ್ಮಾನದಂತೆ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನ್ನು- ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಸಲ್ಲಿಸಿ ಸೂಕ್ತ ಆದೇಶವನ್ನು- ಹೊರಡಿಸುವಂತೆ ಕೋರಿರುತ್ತಾರೆ.

ಮೇಲಿನ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನು-ಪರಿಶೀಲಿಸಿದ ನಂತರ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಆದೇಶವನು-ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

**ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಷ/72/ಎಎಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23 -05-2012.**

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನು- ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

20 ಬೆಳೆಗಳಾದ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನವಣಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸಾವೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಮತ್ತು ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ) ಇವುಗಳನು- ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಮತ್ತು 7 ಬೆಳೆಗಳಾದ ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮತ್ತು ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ) ಇವುಗಳನು- ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಅಳವಡಿಸಿ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ 4 ಜಿಲ್ಲೆಗಳಾದ ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರ ಕನಕ ಇವುಗಳಲ್ಲಿ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆ, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ ಹಾಗೂ ಉತ್ತರ ಕನಕ ಜಿಲ್ಲೆ ಮತ್ತು ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗೆ ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಈ ಯೋಜನೆಯನು- ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯನು- ಪ್ರಾಯೋಗಿಕವಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಕ್ಕಾಗಿ ಆಯ್ದು ಬೆಳೆಗಳು ಮತ್ತು ಘಟಕಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನು-ಕೆಳಗೆ ಕೊಡಲಾಗಿದೆ.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬೆಳೆಗಳು	ಘಟಕಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
<b>ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ</b>		
1	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	1
2	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	27
3	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ)	21
4	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	58
5	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	27
6	ನವಣಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	3
7	ಸಾವೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	3
8	ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	28
9	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	49
10	ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	50
11	ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	3
12	ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	25
13	ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10
14	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ)	14

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬೆಳೆಗಳು	ಘಟಕಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ
<b>ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ</b>		
15	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	38
16	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	12
17	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	29
18	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)	5
19	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	2
20	ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	1
<b>ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ</b>		
1	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)	342
2	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	317
3	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	40
4	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	172
5	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ)	17
6	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	270
7	ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	127

ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಿದ ಹೋಬಳಿವಾರು ಬೆಳೆಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನು-ಅನುಬಂಧ - 1ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಮೇಲೆ ನಮೂದಿಸಿದ ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿವಾರು ಬೆಳೆಗಳ ಪಟ್ಟಿಯನು-ಅನುಬಂಧ - 2ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ಪ್ರಾರಂಭಿಕ ಇಳುವರಿ ಮತ್ತು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತವನು- ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲು 2006-07, 2009-10 ಹಾಗೂ 2011-12 ವರ್ಷಗಳನು- ವಿಪತ್ತೊದಗಿದ ವರ್ಷಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅಂದರೆ, 2006-07ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಭದ್ರಾವತಿ ಮತ್ತು ಶಿಕಾರಿಪುರ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ, ಕೊರಟಗೆರೆ, ಕುಣಿಗಲ್, ಮಧುಗಿರಿ, ಪಾವಗಡ, ಸಿರಾ, ತಿಪಟೂರು ಮತ್ತು ತುರುವೇಕೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, 2009-10ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳು, 2011-12 ನೇ ಸಾಲಿನಲ್ಲಿ ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆಯ ಎಲ್ಲಾ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳನು-ವಿಪತ್ತೊದಗಿದ ತಾಲ್ಲೂಕುಗಳೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ನಿಗದಿಪಡಿಸಲಾಗಿರುವ ಇಂಡೆಮಿಟಿ ಮಟ್ಟ, ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಮತ್ತು ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ವಿವರಗಳನು-ಅನುಬಂಧ - 3ರಲ್ಲಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಹಾಗೂ ರೈತರು ಕಟ್ಟಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರದಲ್ಲಿನ ವ್ಯತ್ಯಾಸದ ಮೊಬಲಗಿನಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 50ರಷ್ಟು ಹಣವನು- ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಭರಿಸಲು ಹಾಗೂ ಈ ಹಣವನು- ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಮತ್ತು ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಪಾವತಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಿದ್ದು, ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ರಿಯಾಯಿತಿ ಹಣವನು-ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆಯ ಮೂಲಕ ಪಡೆಯತಕ್ಕದ್ದು.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆದ ರೈತರಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 30-06-2012 ರೊಳಗೆ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಮಂಜೂರಾಗಿದ್ದರೆ ಅಂತಹ ರೈತರನು-ಕಡ್ಡಾಯವಾಗಿ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಳಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಇಚ್ಛೆಯುಳ್ಳ ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಯೋಜನೆಯಡಿ ಭಾಗವಹಿಸಲು ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 30-06-2012 ಆಗಿರುತ್ತದೆ. ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರು ಅರ್ಜಿಯೊಂದಿಗೆ ಭೂಮಿ ಹೊಂದಿರುವುದಕ್ಕೆ ದಾಖಲೆಗಳಾದ ಪಹಣಿ / ಖಾತೆ / ಪಾಸ್ ಪುಸ್ತಕ / ಕಂದಾಯ ರಶೀದಿಯನು-ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಈಗ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತಿರುವ ಆರ್ಥಿಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೇ ಈ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿಯೂ ಸಹ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಿಸುವುದು. ಪ್ರಸ್ತುತ ಮಾಹೆಯಲ್ಲಿ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿದ ರೈತರ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಗಳನು-ಮುಂದಿನ ಮಾಹೆಯ ಅಂತ್ಯದೊಳಗೆ ನೋಡಲ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಪ್ರಸ್ತಾವನೆಯನು-ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನೀಡಲು ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿಗೆ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ: 31-07-2012 ಆಗಿರುತ್ತದೆ.

ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಬೆಳೆ ಸಾಲ ಪಡೆಯದ ರೈತರನು- ಅಧಿಕೃತ ಏಜೆಂಟರ ಮೂಲಕವೂ ಸಹ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಒಳಪಡಿಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚಿತ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 75ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕ್ಷೇತ್ರದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆ ವಿಫಲಗೊಂಡಲ್ಲಿ ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು-ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿದ ರೈತರಿಗೆ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸಿ ಮುಂದಿನ ಅವಧಿಗೆ ವಿಮೆಯನು-ರದ್ದುಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಅ	ಬಿತ್ತನೆ ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ವಿಫಲಗೊಂಡಲ್ಲಿ	ವಿಮಾ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡಾ 12.50ರಷ್ಟು ಪರಿಹಾರ
ಆ	ಬಿತ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ ಮೊಳಕೆ ಬಾರದಿದ್ದಲ್ಲಿ	ವಿಮಾ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡಾ 18.75ರಷ್ಟು ಪರಿಹಾರ
ಇ	ಮೊಳಕೆ ಬಂದನಂತರ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಬೆಳೆ ಬಾಡಿಕೊಂಡರೆ ಅಥವಾ ಹಾಳಾದರೆ	ವಿಮಾ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡಾ 25.00ರಷ್ಟು ಪರಿಹಾರ

ಬಿತ್ತನೆ ಕ್ಷೇತ್ರದ ವರದಿಯನು- ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರನು- ಹಾಗೂ ಮಳೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಕೃಷಿ ಹವಾಮಾನದ ವರದಿಯನು- ನೀಡಲು ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ನೈಸರ್ಗಿಕ ವಿಕೋಪ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಕೇಂದ್ರ, ಬೆಂಗಳೂರು ಇವರನು- ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳನಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ವರದಿ ಬಂದನಂತರ ಒಂದು ತಿಂಗಳೊಳಗೆ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿದ ರೈತರಿಗೆ ಮೇಲಿನಂತೆ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು- ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚಿತ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಬಿತ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ ಕಟಾವಿಗೆ ಮೊದಲು ಶೇಕಡಾ 50ಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಭಾಗದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸಿದಲ್ಲಿ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿದ ರೈತರಿಗೆ ಅಂದಾಜು ಮಾಡಲಾದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದಲ್ಲಿ ಶೇಕಡಾ 25ರಷ್ಟು ಹಣವನು- ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು. ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬೆಳೆ ಇಳುವರಿ ಮಾಹಿತಿ ಬಂದನಂತರ ಅಂತಿಮ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರದಲ್ಲಿ ಈ ಹಣವನು- ಹೊಂದಾಣಿಕೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಮಾಪ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅನುಬಂಧ - 1 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ - 2ರಲ್ಲಿ ತೋರಿಸಿದ ಜಿಲ್ಲೆಗಳಲ್ಲಿನ ಘಟಕಗಳಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಥಳ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪ್ರಕೃತಿ ವಿಕೋಪಗಳ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಷ್ಟದ ನಿರ್ಧರಣೆಗಾಗಿ ಅಳವಡಿಸಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ಈ ಮೂಲಕ ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಅನುಬಂಧ - 1 ಮತ್ತು ಅನುಬಂಧ - 2ರಲ್ಲಿ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚಿಸಲಾದ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಅಲಿಕ್ಕಲ್ಲ ಮಳೆ ಮತ್ತು ಭೂ ಕುಸಿತದಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ನಷ್ಟದ ನಿರ್ಧರಣೆಯನು- ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ನಿರ್ಧರಿಸಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು- ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸುವುದು. ಇಂತಹ ಸ್ಥಳೀಯ ಗಂಡಾಂತರಗಳ ಕಾರಣದಿಂದ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಸಂಭವಿಸಿದರೆ, ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿರುವ ರೈತರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆ ಅಥವಾ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಕಛೇರಿಗಳಿಗೆ ತಕ್ಷಣ ಸೂಚನೆ ನೀಡಬೇಕು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿದ ಬೆಳೆಯ ವಿವರಗಳನು; ಹಾನಿಯ ವ್ಯಾಪ್ತಿ ಹಾಗೂ ಹಾನಿಗೆ ಕಾರಣಗಳನು- 48 ಗಂಟೆಗಳೊಳಗಾಗಿ ತಿಳಿಸಬೇಕು. ನಷ್ಟದ ಬಗೆಗಿನ ಮಾಹಿತಿಯನು- ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮೇಲೆ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯವರು ಬೆಳೆ ನಷ್ಟವನು- ನಿರ್ಧರಿಸುವುದಕ್ಕೆ ನಷ್ಟ ನಿರ್ಧಾರಕರನು- ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರದೇಶಕ್ಕೆ ನಿಯೋಜಿಸಬೇಕು. ಜಿಲ್ಲಾ ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ಆಡಳಿತವು ಬೆಳೆ ನಷ್ಟದ ಪ್ರಮಾಣವನು- ನಿರ್ಧರಿಸುವಲ್ಲಿ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಯವರಿಗೆ ನೆರವು ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಉತ್ತರಕನಕ ಜಿಲ್ಲೆಯಲ್ಲಿ ಕಟಾವಿನ ನಂತರ ಬೆಳೆಯನು- ಜಮೀನಿನಲ್ಲಿ ಒಣಗಲು ಬಿಟ್ಟಂತಹ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಎರಡು ವಾರಗಳೊಳಗೆ (ಹದಿನಾಲ್ಕು ದಿನಗಳು) ಚಂಡಮಾರುತ ಬಂದು ಬೆಳೆ ನಾಶವಾದರೆ ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ನಷ್ಟ ನಿರ್ಧಾರ ಮಾಡಿ ಬೆಳೆ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು- ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿದ ರೈತರಿಂದ ಅರ್ಜಿ ಬಂದ ನಂತರ 2 ತಿಂಗಳೊಳಗೆ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು- ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಬೆಳೆ ಬಿತ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ ಕಟಾವಿಗೆ ಮುನ- ಅಧಿಸೂಚಿತ ವಿಮಾ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಬೆಳೆಯು ಪೂರ್ಣವಾಗಿ ನಾಶ ಹೊಂದಿದಲ್ಲಿ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಈ ಕೆಳಕಂಡಂತೆ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು-ಅಂತ್ಯದಲ್ಲಿ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಅ	ಬಿತ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ 1 ರಿಂದ 2 ತಿಂಗಳೊಳಗೆ	ವಿಮಾ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡಾ 50.00ರಷ್ಟು ಪರಿಹಾರ
ಆ	ಬಿತ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ 2 ರಿಂದ 3 ತಿಂಗಳೊಳಗೆ	ವಿಮಾ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡಾ 75.00ರಷ್ಟು ಪರಿಹಾರ
ಇ	ಬಿತ್ತನೆಯಾದ ನಂತರ 3 ತಿಂಗಳ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟು	ವಿಮಾ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ಶೇಕಡಾ 100.00ರಷ್ಟು ಪರಿಹಾರ

ಈ ಬಗ್ಗೆ ವರದಿಯನು-ನೀಡಲು ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಯವರನು-ನೋಡಲ್ ಅಧಿಕಾರಿಯನಾಗಿ ನೇಮಿಸಲಾಗಿದೆ.

ಸಾಮಾನ್ಯ ಬೆಳೆ ಅಂದಾಜು ಸಮೀಕ್ಷೆಯಡಿ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ನಡೆಸುವ ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕಂಡುಹಿಡಿಯಲಾದ ಇಳುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನು- ಮಾತ್ರ ಪರಿಗಣಿಸಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು- ಲೆಕ್ಕಹಾಕಿ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಇತರೆ ಇಳುವರಿ ಅಂದಾಜು ಮಾಡುವಂತಹ ವಿಧಾನಗಳಾದ ಆಣೆವಾರಿ ಅಥವಾ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರವು ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇಲಾಖೆ ಅಥವಾ ಸಂಸ್ಥೆ, ಕ್ಷಾಮ, ಬರ, ಪ್ರವಾಹ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಿ ಇಳುವರಿ ನಷ್ಟವನು- ಅಂದಾಜು ಮಾಡುವ ಮಾಹಿತಿಯನು- ಈ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು-ಲೆಕ್ಕಹಾಕಲು ಪರಿಗಣಿಸತಕ್ಕದ್ದಲ್ಲ.

ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ಇಲಾಖೆ, ಇವರು ಅಧಿಸೂಚಿತ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಸಾಮಾನ್ಯ ಬೆಳೆ ಅಂದಾಜು ಸಮೀಕ್ಷೆಯಡಿ ಘಟಕವಾರು ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳನು- ನಡೆಸಲು ಯೋಜಿಸುವುದು ಹಾಗೂ ಮೂಲ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರುಗಳಿಗೆ ತರಬೇತಿಯ ಸೂಕ್ತ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡತಕ್ಕದ್ದು, ಹಾಗೂ ಯಾವುದಾದರೂ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಕೃಷಿ ಹವಾಮಾನ ವಲಯಗಳು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ, ಆ ಘಟಕದಲ್ಲಿ ಕೃಷಿ ಹವಾಮಾನ ವಲಯಗಳು ಹೊಂದಿರತಕ್ಕ ಕ್ಷೇತ್ರಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳನು-ನಿಗದಿಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು. ಅಗತ್ಯಬಿದ್ದರೆ, ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳನು-ಹೊರಗುತ್ತಿಗೆ ನೀಡಿ ನಡೆಸಲು ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಇದಕ್ಕೆ ತಗಲುವ ವೆಚ್ಚವನು- ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಕಾಸ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಭರಿಸಲು ಮಂಜೂರಾತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಬೆಳೆ ಕಟಾವು ಪ್ರಯೋಗಗಳ ನಂತರ 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನ ಬೆಳೆ ಇಳುವರಿ ಮಾಹಿತಿಯನು- ಹತ್ತಿ ಬೆಳೆಗೆ ದಿನಾಂಕ: 31-08-2013ರೊಳಗೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 31-03-2013ರೊಳಗೆ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅಂತಿಮವಾಗಿ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರವನು- ವಿಮೆ ಮಾಡಿಸಿದ ರೈತರಿಗೆ ಹತ್ತಿ ಬೆಳೆಗೆ ದಿನಾಂಕ: 31-10-2013ರೊಳಗೆ ಮತ್ತು ಇತರೆ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ದಿನಾಂಕ: 31-05-2013ರೊಳಗೆ ಇತ್ಯರ್ಥಪಡಿಸತಕ್ಕದ್ದು.

ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ಕಂದಾಯ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗಳು ಯೋಜನೆಯನು-ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸಲು ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಕೈಗೊಳ್ಳುವ ಪ್ರಚಾರ, ಪ್ರಕಟಣೆ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ ನೀಡುವಲ್ಲಿ ಸಹಕಾರ ನೀಡಬೇಕು.

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಸಹಕಾರ ಇಲಾಖೆ ಹಾಗೂ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಇಲಾಖೆಗಳು 2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಅಧಿಸೂಚಿಸಿರುವ ಬೆಳೆಗಳು ಮತ್ತು ಘಟಕಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ, ರೈತ ಸಂಪರ್ಕ ಕೇಂದ್ರಗಳ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಕಛೇರಿಗಳ ಸೂಚನಾ ಫಲಕಗಳ ಮೇಲೆ ಪ್ರಕಟಿಸಿ ವ್ಯಾಪಕ ಪ್ರಚಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಲು ಸೂಚಿಸಿದೆ.

ಯೋಜನೆಯನು- ಪರಿಣಾಮಕಾರಿಯಾಗಿ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವಲ್ಲಿ ಅನುಷ್ಠಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಾದ ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಮತ್ತು ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಇವರು ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಲಿರುವ ವಿವಿಧ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಜೊತೆಯಲ್ಲಿ ಸಮನ್ವಯ ನೀಡತಕ್ಕದ್ದು.

ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯಪಾಲರ ಆಜ್ಞಾನುಸಾರ  
ಮತ್ತು ಅವರ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ  
ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)  
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,  
ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ.

ಆರ್.ಬಿ.:

ಗೆ,

- 1) ಮಹಾಲೇಖಪಾಲರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 2) ರಾಜ್ಯದ ಬೆಳೆ ವಿಮಾ ಸಮಿತಿಯ ಎಲ್ಲಾ ಸದಸ್ಯರಿಗೆ.
- 3) ಕೃಷಿ ಆಯುಕ್ತರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 4) ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 5) ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಆರ್ಥಿಕ ಮತ್ತು ಸಾಂಖ್ಯಿಕ ನಿರ್ದೇಶನಾಲಯ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 6) ನಿರ್ದೇಶಕರು (ಪಿಎಫ್‌ಡಿ), ಯೋಜನಾ ಇಲಾಖೆ, ಬಹುಮಹಡಿ ಕಟ್ಟಡ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 7) ಜಿಲ್ಲಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ.
- 8) ಮುಖ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಜಿಲ್ಲಾ ಪಂಚಾಯತ್, ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ.
- 9) ಜಿಲ್ಲಾ ಜಂಟಿ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರು, ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ.
- 10) ಜಿಲ್ಲಾ ಸಂಖ್ಯಾ ಸಂಗ್ರಹಣಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ.
- 11) ಲೀಡ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ.
- 12) ಕೇಂದ್ರ ಸಹಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಗುಲಬರ್ಗಾ, ಶಿವಮೊಗ್ಗ, ತುಮಕೂರು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಕನಕ.
- 13) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಗ್ರಾಮೀಣ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 14) ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ ನೋಡಲ್ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು.
- 15) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಕರ್ನಾಟಕ ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ಕಛೇರಿ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 16) ಪ್ರಾದೇಶಿಕ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು, ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸ್‌ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಬೆಂಗಳೂರು.
- 17) ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಆರ್ಥಿಕ ಇಲಾಖೆ (ವೆಚ್ಚ -4), ಬೆಂಗಳೂರು.
- 18) ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ, ಕಂದಾಯ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 19) ಆಂತರಿಕ ಆರ್ಥಿಕ ಸಲಹೆಗಾರರು, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಇಲಾಖೆ, ಬೆಂಗಳೂರು.
- 20) ಕಂಪೈಲರ್, ಕರ್ನಾಟಕ ಗೆಜೆಟ್, ಬೆಂಗಳೂರು, ಇವರು ಇದನು-ಮುಂದಿನ ಸಂಚಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟಿಸಲು ಕ್ರಮ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವುದು.
- 21) ರಕ್ಷಾ ಕಡತ : ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಪ್ರತಿ.

(ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 7 ರಿಂದ 10 ರವರೆಗೆ ಕೃಷಿ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಮೂಲಕ ಹಾಗೂ ಕ್ರಮ ಸಂಖ್ಯೆ: 11 ರಿಂದ 14 ರವರೆಗೆ ವಿಮಾ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ಮೂಲಕ)



ಅನುಬಂಧ - 1

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಷ/72/ಎಎಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23-05-2012.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಒಳಗೊಂಡ ಬೆಳೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ / ತಾಲ್ಲೂಕು / ಹೋಬಳಿ	ಬೆಳೆಗಳು
<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>		
<b>1</b>	<b>ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆ</b>	
<b>1</b>	<b>ಅಫಜಲಪುರ</b>	
1	ಅಫಜಲಪುರ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
2	ಅತನೂರು	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
3	ಕೆರಜಗಿ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
<b>2</b>	<b>ಅಳಂದ</b>	
4	ಅಳಂದ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
5	ಖಜೂರಿ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),
6	ಮಾದನ ಹಿಪ್ಪರಗೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
7	ನರೋನ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೋಯಾಲವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
8	ನಿಂಬರ್ಗ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)



<b>6 ಜೀವರ್ಗ</b>		
24	ಅಂದೋಲ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
25	ಇಜೀರಿ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
26	ಜೀವರ್ಗ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
27	ನೆಲೋಗಿ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ),
28	ಯಡ್ರಾಮಿ	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಎಳ್ಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ),
<b>7 ಸೇಡಂ</b>		
29	ಅಡಕಿ	ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
30	ಕೋಡ್ಲೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
31	ಮುಧೋಳ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ(ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
32	ಸೇಡಂ	ಉದ್ದು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>		
<b>2</b>	<b>ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ</b>	
<b>8</b>	<b>ಭದ್ರಾವತಿ</b>	
33	ಭದ್ರಾವತಿ - 2	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
34	ಕೂಡ್ಲಿಗೇರಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>9</b>	<b>ಶಿಕಾರಿಪುರ</b>	
35	ಅಂಜನಾಪುರ	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
36	ಹೊಸೂರು	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
37	ಉಡಗಣಿ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
38	ಶಿಕಾರಿಪುರ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
39	ತಾಳಗುಂದ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

<b>10</b>	<b>ಶಿವಮೊಗ್ಗ</b>		
	40	ಹಾರನಹಳ್ಳಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	41	ಹೊಳಲೂರು - 1	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	42	ಹೊಳಲೂರು - 2	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	43	ಕುಂಸಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	44	ನಿದಿಗೆ - 1	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	45	ನಿದಿಗೆ - 2	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	46	ಶಿವಮೊಗ್ಗ - 1	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
47	ಶಿವಮೊಗ್ಗ - 2	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	
<b>11</b>	<b>ಸೊರಬ</b>		
	48	ಆನವಟ್ಟಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	49	ಚಂದ್ರಗುತ್ತಿ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	50	ಜಡೆ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	51	ಕುಪ್ಪಗಡ್ಡೆ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	52	ಸೊರಬ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
53	ಉಳವಿ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	
<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಪೆಕ್ಟರ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>			
<b>3</b>	<b>ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ</b>		
<b>12</b>	<b>ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ</b>		
	54	ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) , ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	55	ಹಂದನಕೆರೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) , ಸಾವೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
	56	ಹುಳಿಯಾರು	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) , ನವಣೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸಾವೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	57	ಕಂಡಿಕೆರೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	58	ಶೆಟ್ಟಿಕೆರೆ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

<b>13</b>	<b>ಗುಬ್ಬಿ</b>	
	59	ಚಂದ್ರಶೇಖರಪುರ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	60	ಬೇಳೂರು ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	61	ಗುಬ್ಬಿ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	62	ಹಾಗಲವಾಡಿ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	63	ಕಡಬ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
64	ನಿಟ್ಟೂರು ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ) , ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	
<b>14</b>	<b>ಕೊರಟಗೆರೆ</b>	
	65	ಚನಕಾಯದುರ್ಗ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	66	ಹೊಳವನಹಳ್ಳಿ ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	67	ಕೋಳಾಲ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
68	ಕೊರಟಗೆರೆ ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	
<b>15</b>	<b>ಕುಣಿಗಲ್</b>	
	69	ಅಮೃತೂರು ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	70	ಹುಲಿಯೂರುದುರ್ಗ ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	71	ಹುತ್ತಿದುರ್ಗ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	72	ಕೊತ್ತಗೆರೆ ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	73	ಕುಣಿಗಲ್ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
74	ಯಡಿಯೂರು ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	
<b>16</b>	<b>ಮಧುಗಿರಿ</b>	
	75	ದೊಡ್ಡೇರಿ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	76	ಐ.ಡಿ.ಹಳ್ಳಿ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ),
	77	ಕೊಡಿಗೇನಹಳ್ಳಿ ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	78	ಮಧುಗಿರಿ ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	79	ಮಿಡಿಗೇಶಿ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
80	ಪುರವಾರ ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	

<b>17</b>	<b>ಪಾವಗಡ</b>	
81	ನಾಗಲಮಡಿಕೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
82	ನಿಡಗಲ್	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
83	ಪಾವಗಡ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)
84	ವೈ.ಎನ್. ಹೊಸಕೋಟೆ	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>18</b>	<b>ಶಿರಾ</b>	
85	ಬುಕ್ಕಾಪಟ್ಟಣ	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನವಣಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)
86	ಗೌಡಗೆರೆ	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನವಣಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
87	ಹುಲಿಹುಂಟೆ	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
88	ಕಳ್ಳಂಬೆಳ್ಳೆ	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
89	ಶಿರಾ	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ), ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)
<b>19</b>	<b>ತಿಪಟೂರು</b>	
90	ಹೊನವಳ್ಳಿ	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಸಾವೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
91	ಕಿಬ್ಬನಹಳ್ಳಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
92	ನೊಣವಿನಕೆರೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
93	ತಿಪಟೂರು	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

<b>20</b>	<b>ತುಮಕೂರು</b>		
	94	ಬೆಳ್ಳಾವಿ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	95	ಗೂಳೂರು	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	96	ಹೆಬ್ಬೂರು	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	97	ಊರ್ಡೆಗರೆ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	98	ಕೋರಾ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	99	ತುಮಕೂರು	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>21</b>	<b>ತುರುವೇಕೆರೆ</b>		
	100	ದಬ್ಬೇಘಟ್ಟ	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹರಳು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	101	ದಂಡಿನತಿವರ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	102	ಮಾಯಸಂದ್ರ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	103	ತುರುವೇಕೆರೆ	ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>4</b>	<b>ಉತ್ತರ ಕನಕ ಜಿಲ್ಲೆ</b>		
<b>22</b>	<b>ಹಳಿಯಾಳ</b>		
	104	ದಾಂಡೇಲಿ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	105	ಹಳಿಯಾಳ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	106	ಮುರಕವಾಡ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	107	ಸಾಂಬ್ರಾಣಿ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>23</b>	<b>ಯಲ್ಲಾಪುರ</b>		
	108	ಮಂಚಿಕೇರಿ	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)  
ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,  
ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ.

ಆರ್.ಜಿ.:

ಅನುಬಂಧ-2

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂ: ಕೃಷ/72/ಎಎಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು, ದಿನಾಂಕ:23-05-2012

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ  
ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ ಒಳಗೊಂಡ ಬೆಳೆಗಳ ಪಟ್ಟಿ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ/ ತಾಲ್ಲೂಕು/ ಗ್ರಾಮಪಂಚಾಯತಿ	ಬೆಳೆಗಳು
<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>		
<b>1</b>	<b>ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆ</b>	
<b>1</b>	<b>ಅಫಜಲಪುರ</b>	
1	ಅಫಜಲಪುರ ಪ.ಪಂ.	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
2	ಮಣ್ಣೂರ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
3	ಮಾಶಾಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
4	ಕರಜಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
5	ಉಡಚಣ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
6	ಅಳಗಿ (ಬ)	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
7	ಬಳೂರಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
8	ಗೌರ ಬ.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ)
9	ಬಡದಾಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
10	ರೇವೂರ ಬ.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ)
11	ಮಲ್ಲಾಬಾದ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
12	ಆತನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
13	ಚೌಡಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
14	ದೇವಳ ಗಾಣಗಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
15	ಬಂದರವಾಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
16	ಹಸರಗುಂಡಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
17	ಗೊಬ್ಬೂರ (ಬ)	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
18	ಬದನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
19	ಬೈರಾಮಡಗಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
20	ಕೊಗನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)



	21	ಕಲ್ಲೂರ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ(ನೀರಾವರಿ)
	22	ಗೂಡೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	23	ಆನೂರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>2</b>	<b>ಆಳಂದ</b>		
	24	ಅಳಂಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	25	ಖಜೂರಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	26	ಹೊದಲೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	27	ರುದ್ರವಾಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	28	ಬೆಳಮಾಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	29	ವಿ.ಕೆ. ಸಲಗರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	30	ಅಂಬಲಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	31	ಶ್ರೀಚಂದಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	32	ಭೋಧನ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	33	ಲಾಡಮುಗಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	34	ಚಿಂಚನಸೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	35	ಗೋಳಾ ಬ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	36	ನರೋಣಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	37	ಹಳ್ಳಿ ಸಲಗರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	38	ಕೊಡಲಹಂಗರಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	39	ತಡಕಲ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	40	ಮುನ್ನಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	41	ಕಿಣಿಸುಲ್ತಾನ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	42	ನೀರಗುಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	43	ಪಡಸಾವಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	44	ಸರಸಂಬಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	45	ಹಿರೋಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	46	ಸಾವಳೇಶ್ವರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	47	ದರ್ಗ ಶಿರೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	48	ಮಾದನ ಹಿಪ್ಪರಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	49	ನಿಂಬಾಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	50	ಹಡಲಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	51	ಯಳಸಂಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	52	ಮಾಡಿಯಾಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	53	ಕವಲಗ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	54	ಜಡಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	55	ಬೂಸನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	56	ಕೋರಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	57	ಧಂಗಾಪೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	58	ದುತ್ತರಗಾಂವ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	59	ನಿಂಬರ್ಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	60	ಸುಂಟನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	61	ಕಡಗಂಜಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	62	ಕಮಲಾನಗರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	63	ಆಳಂದ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>3</b>	<b>ಚಿಂಚೋಳ</b>		
	64	ವೆಂಕಟಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	65	ಕುಂಚಾವರಂ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	66	ಶಾದಿಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	67	ನಿರಿಯಾಣ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	68	ಪೋಲಕಪಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	69	ಐನೋಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	70	ದೇಗಲಮಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	71	ನಾಗಮಿಡ್ಲಾಯಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	72	ಚಿಂಚೋಳ(ಪಂ)	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	73	ಹಣವಾರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	74	ಸಾಲೆಬೀರನಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	75	ಹಸರಗುಂಡಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	76	ಚಿಮ್ಮನಚೋಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	77	ಸ. ಬಸಂತಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	78	ಐನಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	79	ಗಡಿಲಂಗದಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	80	ಚಂದನಕೇರಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	81	ಚೇಂಗಟಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	82	ಕರ್ಕಮುಕಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	83	ಚಿಮ್ಮ ಇದ್ದಾಯಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	84	ರಟಕಲ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	85	ಹಲಚೇರಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	86	ಕೋಡ್ಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	87	ಮೋಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	88	ರುಮ್ಮನಗೂಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	89	ಪಸ್ತಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	90	ಕೆರಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	91	ಸುಲೇಪೇರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	92	ಹೊ. ಬೀರನಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	93	ಗಡಿಕೇಶ್ವರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	94	ನಿಡಗುಂದ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	95	ಖರ್ಚಿಪೇಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	96	ಶಿರೋಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>4</b>	<b>ಚಿತ್ತಾಪುರ</b>		
	97	ಅರಣಕಲ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	98	ಕಂದಗೋಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	99	ಹೆಬ್ಬಾಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	100	ಚಿಂಚೋಳ ಹೆಚ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	101	ಕಾಳಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	102	ಗೋಟಾರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	103	ಕೋಡದೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	104	ರಾಜಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	105	ತೆಂಗಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	106	ಕೋಲವಾರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	107	ಗುಂಡಗುರ್ತಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	108	ಮಾಡಬೂಳೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	109	ದಂಡೋತಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	110	ದಿಗ್ಗಂವ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	111	ಸಾತನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	112	ಪೆ. ಶಿರೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	113	ಬಾಗೋಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	114	ಭಂಕೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	115	ಮಾಲಗತ್ತಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	116	ಮರತೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	117	ತೊಣನನಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	118	ರಾವೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	119	ಕಮರವಾಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	120	ಹಲಕಟ್ಟೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	121	ಹೊನಗುಂದ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	122	ಹಿಂಗಳಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	123	ಲಾಡ್ಲಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	124	ಅಳ್ಳೊಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	125	ಭೀಮಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	126	ಅಲ್ಲೂರ ಬ.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	127	ಯಾಗಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	128	ನಾಲವಾರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	129	ಕಡಬೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	130	ಕೊಲ್ಲೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	131	ಸನ್ನತಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
5	ಗುಲಬರ್ಗಾ		
	132	ಅವರಾದ (ಬ)	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	133	ಕಲ್ಲಹಂಗರಗಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	134	ಕುಮಸಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	135	ಭೂಪಾಲ ತೆಗನೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	136	ಹರಸೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

137	ಶ್ರೀನಿವಾಸ ಸರಡಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
138	ಸಣ್ಣೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
139	ಫರಹತಾಬಾದ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
140	ಖಣದಾಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
141	ಕಿರಣಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
142	ಫಿರೋಜಾಬಾದ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
143	ಕವಲಗಾ ಬ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
144	ಹೆರೂರ (ಬ)	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
145	ಕಡಣಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
146	ಕುಸನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
147	ನಂದೂರ ಕೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
148	ನಂದಿಕೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
149	ಕಮಲಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
150	ಡೊಂಗರಗಾಂವ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
151	ಕಿಣ್ಣಿಸಡಕ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
152	ಮರಗುತ್ತಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
153	ಸೊಂತ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
154	ಓಕಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
155	ಕಲಮೂಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
156	ಮಹಾಗಾಂವ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
157	ಕುರಿಕೋಟಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
158	ಜೀವಣಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
159	ನಾಗೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
160	ಬಬಲಾದ ಐ.ಕೆ.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
161	ಹೊಳಕುಂದಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
162	ಪಟ್ಟಣ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ(ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
163	ಭೀಮಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
164	ಶರಣಶಿರಸಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
165	ಮೇಳಕುಂದಾ (ಬ)	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
166	ಸಾವಳಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
167	ತಾಜಾಸುಲ್ತಾನಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
168	ಗುಲಬರ್ಗಾ ನಗರ ಪ್ರದೇಶ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

6	ಜೇವರ್ಗ	
169	ಹರವಾಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
170	ಕೊಳಕೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
171	ಕೂಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
172	ಕೆಲ್ಲೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
173	ಹರನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
174	ಸೊನ್ನಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
175	ನರಿಬೋಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
176	ಗುಡೂರ ಎಸ್.ಎ.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
177	ಅಂದೋಳಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
178	ಬೀರಾಳ ಬ.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
179	ಗಂಪ್ಪಾರ	ಭತ್ತ(ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
180	ಯಾಳವಾರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
181	ಇಜೇರಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
182	ಬೆಳವಾರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
183	ಬಳಬಟ್ಟ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
184	ಯಲಗೋಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
185	ಆಲೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
186	ಕುಕನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
187	ಯಡ್ರಾಮಿ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
188	ಮಳ್ಳ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
189	ವಡಗೇರಾ	ಭತ್ತ(ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
190	ಕುರಳಗೇರಾ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
191	ಮಾಗಣಗೇರಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
192	ಅರಳಗುಂಡಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
193	ಕಡಕೋಳ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
194	ನೆಲೋಗಿ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
195	ಕಲ್ಲೂರ ಕೆ.	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
196	ಹಿಪ್ಪರಗಾ ಎಸ್.ಎನ್.	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
197	ಮಂದೇವಾಲ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	198	ಜೇರಟಗಿ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	199	ಬಳೊಂಡಗಿ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	200	ಅಂಕಲಗಾ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	201	ಇಟಗಾ	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
7	ನೇಡಂ		
	202	ನೇಡಂ ಪಟ್ಟಣ ಪಂಚಾಯತಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	203	ನೀಲಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	204	ತೆಲಕೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	205	ಕುರಕುಂಡಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	206	ಕುಕ್ಕುಂದಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	207	ಮಳಖೇಡಾ (ಜೆ)	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	208	ಅಡಕಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	209	ಅಂಗಂಪಲ್ಲ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	210	ಮದಕಲ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	211	ಬಟಗೇರಾ ಬ.	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	212	ರಂಜೋಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	213	ಮುಧೋಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	214	ಇಟಕಾಲ್	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	215	ಮೇದಕ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	216	ಕಾನಾಗಡ್ಡಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	217	ಮೋತಕಪಲ್ಲ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	218	ರಿಬ್ಬನಪಲ್ಲ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	219	ಕೋಡ್ಲಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	220	ಊಡಗಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	221	ಮದನಾ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	222	ಜಾಕನಪಲ್ಲ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	223	ದುಗನೂರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	224	ಕೋಲಕುಂದ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	225	ಹಂದರಕಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

ಐ.ಸಿ.ಐ.ಸಿ.ಐ. ಲೊಂಬಾರ್ಡ್ ಜನರಲ್ ಇನ್ಸೂರೆನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ  
ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು

2	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ	
8	ಭದ್ರಾವತಿ	
226	ಬಳಕಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
227	ಬಾರಂದೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
228	ದೊಣಬಘಟ್ಟ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
229	ಮಾವಿನಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
230	ಕಾರೆಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
231	ತಡಸ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
232	ಅರಳಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
233	ಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
234	ಕಂ.ಹೊಸೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
235	ಹಿರಿಯೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
236	ತಾವರಘಟ್ಟ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
237	ಅರಹತೊಳಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
238	ದಾಸರಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
239	ಎಮ್ಮೆಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
240	ಹೊಳೆಹೊನ್ನೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
241	ಸಿದ್ದಿಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
242	ಆನವೇರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
243	ಗುಡಮಘಟ್ಟ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
244	ಮಂಗೋಟಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
245	ನಿಂಬೆಗೊಂದಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
246	ಸೈದರಕಲ್ಲಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
247	ಅರಕೆರೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
248	ಆಗರದಳ್ಳಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
249	ಕಲ್ಲಹಾಳ್	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
250	ಮಾರಶೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
251	ಯಡೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
252	ಅಂತರಗಂಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
253	ಅತ್ತಿಗುಂದ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)



	254	ದೊಡ್ಡೇರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	255	ಕೋಮಾರನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	256	ನಾಗತಿಬೆಳಗಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	257	ಭದ್ರಾವತಿ ನಗರಸಭೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	258	ಅರಬಳಚಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>9</b>	<b>ಹೊಸನಗರ</b>		
	259	ಜೇನಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	260	ಎಂ. ಗುಡ್ಡಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	261	ಮಾರುತಿಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	262	ನಿಟ್ಟೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	263	ಮುಂಬಾರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	264	ಅರಸಾಳು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	265	ಬಾಳೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	266	ಬೆಳ್ಳೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	267	ಚಿಕ್ಕಜೇನಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	268	ಹರತಾಳು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	269	ಹರಿದ್ರಾವತಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	270	ಪುರಪ್ಪೆಮನೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	271	ಕೆಂಚನಾಳ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	272	ರಿಪ್ಪನ್‌ಪೇಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	273	ಅಮೃತ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	274	ಹೆದ್ದಾರಿಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	275	ಹುಂಚಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	276	ಕೋಡೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	277	ಮೇಲನಬೆಸಿಗೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	278	ಸೋನಲೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	279	ತ್ರಿಣಿವೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	280	ಅರಮನೆಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	281	ಅಂಡಗದೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	282	ಪೈರಗುಂದ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	283	ಹೊಸೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	284	ಕರಿಮನೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	285	ಮೂಡುಗೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	286	ಯಡೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	287	ಸೂಳಗೋಡು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>10</b>	<b>ಸಾಗರ</b>		
	288	ಬರೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	289	ಭೀಮನೇರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	290	ಹಿರೇಬಲಗುಂಜಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	291	ಕೆಳದಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	292	ಮಾಲ್ಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	293	ಮಾಸೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	294	ನಾಡಕಲಸಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	295	ಪಡವಗೋಡು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	296	ಉಳ್ಳೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	297	ಆನಂದಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	298	ಆಚಾಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	299	ಭೀಮನಕೋಣೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	300	ಗೌತಮಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	301	ಹೆಗ್ಗೋಡು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	302	ಹೊಸೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	303	ತ್ಯಾಗರ್ತಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	304	ಯಡೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	305	ಆವಿನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	306	ಕೋಳೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	307	ಕಲ್ಮನೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	308	ಚನ್ನಗೊಂಡ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	309	ಕುದೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	310	ಶಂ.ಶ್ಯಾನುಭೋಗ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	311	ತುಮರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	312	ಅರಳಗೋಡು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)

	313	ಭಾನುಸುಳ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	314	ತಾಳಗುಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	315	ತಳವಾಟ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	316	ಕಾನ್ಲೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	317	ಸೈದೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	318	ಮರತ್ತೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	319	ಶಿರವಂತೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	320	ಖಂಡಿಕಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	321	ಹಿರನೆಲ್ಲೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	322	ಯಡಜಗಳೆಮನೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>11</b>	<b>ಶಿಕಾರಿಪುರ</b>		
	323	ಜಕ್ಕನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	324	ಅಮಟಿಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	325	ಕಪ್ಪನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	326	ಮುಡಬಸಿದ್ವಾಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	327	ಸಾಲೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	328	ಈಸೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	329	ಗಾಮ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	330	ತರಲಘಟ್ಟ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	331	ಹಿತ್ತಲ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	332	ಅರಿಶಿನಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	333	ಚುರ್ಚಿಗುಂಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	334	ಕಲ್ಮನೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	335	ಹಾರೋಗೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	336	ಉಡುಗಣಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	337	ಹಿರೇಜಂಬೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	338	ಅಂಬಾರಗೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	339	ಗು. ತುಮ್ಮಿನಕಟ್ಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	340	ತಡಗಣಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	341	ಮಂಚಿಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

342	ಚಿಕ್ಕಜಂಬಾರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
343	ಹೊಸೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
344	ಮುದ್ದನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
345	ಜಕ್ಕಿನಕೊಪ್ಪ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
346	ಕಾಗಿನಲ್ಲ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
347	ಗೊಗ್ಗ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
348	ಬೇಗೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
349	ಬಗನಕಟ್ಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
350	ಕಿಟ್ಟದಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
351	ನೆಲವಾಗಿಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
352	ಮಾರವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
353	ಗೊದ್ದನಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
354	ಮತ್ತಿಕೋಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
355	ತಾಳಗುಂದ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
356	ಬೆಳಗಾವಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
357	ಅಳಕಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
358	ತೊಗರ್ನಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
359	ಹರಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
360	ಚಿಕ್ಕಮಾಗಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
361	ನರಸಾಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
362	ಕೊರಟಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
363	ಇ.ಆ.ಮುಚಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
364	ಮಳವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
365	ಸುಣ್ಣದಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
366	ಶಿಕಾರಿಪುರ ಪುರಸಭೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>12</b>	<b>ಶಿವಮೊಗ್ಗ</b>	
367	ಅಗಸವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
368	ಪುರದಾಳು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

369	ಕೋಟೆಗಂಗೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
370	ನಿದಿಗೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
371	ಬದರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
372	ಹಸೂಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
373	ಹೊಳೆಬೆನವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
374	ಕೊರಲಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
375	ಸಂತೆಕಡೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
376	ಗಾಜನೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
377	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
378	ಕಡೆಕಲ್ಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
379	ಮತ್ತೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
380	ಉಂಚಿಬೈಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
381	ಹೊಳಲೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
382	ಹಾಡೋನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
383	ಹರಮಘಟ್ಟ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
384	ಕೊಮ್ಮನಾಳು	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
385	ಕುಂಚೇನಹಳ್ಳಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
386	ಅಬ್ಬಲಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
387	ಮೇಲನಹನಸವಾಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
388	ಬೀರನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
389	ಕೂಡ್ಲಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
390	ಪಿಳ್ಳಂಗೇರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
391	ಶೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
392	ಸೂಗೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
393	ಹಾರನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
394	ಆಯನೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
395	ಕೊನಗವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
396	ಮಲ್ಲಾಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
397	ರಾಮನಗರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	398	ಸಿರಿಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	399	ತಮ್ಮಡಿಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	400	ಕುಂಸಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	401	ಬಾಳೆಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	402	ಜೋರಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	403	ಮಂಡಫಟ್ಟ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	404	ಶಿವಮೊಗ್ಗ ನಗರಸಭೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>13</b>	<b>ಸೊರಬ</b>		
	405	ಬಳುವಾಣಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	406	ಹಳೇಸೊರಬ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	407	ಗುಡವಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	408	ಕೊಡಕಣಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	409	ಮಾವಲ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	410	ಉದ್ರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	411	ಅಗಸನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	412	ಆನವಟ್ಟ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	413	ಬಾರಂಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	414	ಹಂಚಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	415	ಹುರುಳ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	416	ಎಣ್ಣೆಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	417	ಕಾತುವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	418	ಮೂಡಿ ದೊಡ್ಡಿಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	419	ತಲ್ಲೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

420	ಸಮನವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
421	ಕುಬಟೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
422	ತತ್ತೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
423	ಚಿಟ್ಟೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
424	ಹೆಗ್ಗೋಡು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
425	ಹೊಸಬಾಳೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
426	ಇಂಡುವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
427	ನಿಸರಾಣಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
428	ಶಿಗ್ಗಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
429	ಉಳವಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
430	ದ್ಯಾವನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
431	ಗೆಂಡ್ಲೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
432	ಕುಪ್ಪಗಡ್ಡೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
433	ತವನಂದಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
434	ಚಂದ್ರಗುತ್ತಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
435	ಬೆನ್ನೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
436	ಹರೀಶಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
437	ಮುಟಗುಪ್ಪೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
438	ನ್ಯಾರ್ಶಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
439	ಹೆಚ್ಚೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
440	ಜಡೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
441	ಶಕುನವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
442	ತಲಗುಂದ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
443	ತಲಗಡ್ಡೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

14	ತೀರ್ಥಹಳ್ಳಿ		
	444	ಅರಗ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	445	ಅರಳಾಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	446	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	447	ಮುಳಬಾಗಿಲು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	448	ಮೇಲನಕುರುವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	449	ನೆರಟೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	450	ಸಾಲೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	451	ಹೆಗ್ಗೋಡು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	452	ಆಗುಂಬೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	453	ಹೊನ್ನೆತಾಳು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	454	ಬದರಗೋಡು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	455	ನಾಲೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	456	ತೀರ್ಥಮತ್ತೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	457	ಅರೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	458	ಬಸವಾನಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	459	ಹೆದ್ದೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	460	ದೇವಂಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	461	ಹಾರೋಗುಳಗೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	462	ಮೇಳಗೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	463	ಶೇಡ್ಲೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	464	ಸಾಲ್ಗಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	465	ಅರಳಸುರುಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	466	ದೇವ್ಲಾಲಾಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	467	ಸಿಂಗನಬದರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	468	ತೂದೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	469	ಗುಡ್ಡೆಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	470	ಕೊಣಂದೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
471	ಹಾದಿಗಲ್ಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	
472	ಹುಂಚದಕಟ್ಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	
473	ನೊಣಬೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	



474	ತ್ರಿಯಂಬಕಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
475	ಬಾಂಡ್ಯ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
476	ಬೆಜ್ಜವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
477	ಹಣಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
478	ಕನ್ನಂಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
479	ಕುಡುಮಲ್ಲಗೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
480	ಮಂಡಗದ್ದೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
481	ಮೇಗರವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>ಅಗ್ರಿಕಲ್ಚರ್ ಇನ್ಸ್ಟೋನ್ಸ್ ಕಂಪನಿ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಲಿ., ಸಂಸ್ಥೆ ಅನುಷ್ಠಾನಗೊಳಿಸುವ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕ್ಷೇತ್ರ ಘಟಕ ಹಾಗೂ ಬೆಳೆಗಳು</b>		
<b>3</b>	<b>ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ</b>	
<b>15</b>	<b>ಚಿಕ್ಕನಾಯಕನಹಳ್ಳಿ</b>	
482	ಕಂದಿಕೆರೆ	ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
483	ಮುದ್ದೇನಹಳ್ಳಿ	ತೋಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>16</b>	<b>ಗುಜ್ಜ</b>	
484	ಮೂಕನಹಳ್ಳಿ ಪಟ್ಟಣ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
485	ಅಡಗೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
486	ಕಡಬಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
487	ಅಂಕಸಂದ್ರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
488	ಮಾರಶೆಟ್ಟಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
489	ಇಡಗೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>17</b>	<b>ಕೊರಟಗೆರೆ</b>	
490	ಅಕ್ಕಿರಾಂಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
491	ಅರಸಾಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
492	ಬಿ.ಡಿ. ಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
493	ಬೈಚಾಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
494	ಚಿನ್ನಹಳ್ಳಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
495	ದೊಡ್ಡಸಾಗೆರೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
496	ಹಂಚೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
497	ಹೊಳವನಹಳ್ಳಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

498	ಹುಲೇಕುಂಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
499	ಕೋಕಾಲ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
500	ಕ್ಯಾಮೇನಹಳ್ಳಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
501	ಮಾವತ್ತೂರು	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
502	ನೀಲಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
503	ತೀತಾ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
504	ತುಂಬಾಡಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
505	ವಜ್ಜನಕುರಿಕೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
506	ವಡ್ಡಗೆರೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
507	ಎಲೇರಾಂಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
508	ಅಗ್ರಹಾರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
509	ಬೂದಗವಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
510	ಬುಕ್ಕಾಪಟ್ಟಣ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
511	ಕುರಂಕೋಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
512	ತೋವಿನಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>18</b>	<b>ಕುಣಿಗಲ್</b>	
513	ಬೇಗೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
514	ನಿಡನಾಲೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
515	ಜಿನ್ನಾಗರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
516	ಯಡಿಯೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
517	ಹುಲಿಯೂರುದುರ್ಗ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
518	ಹುತ್ತಿದುರ್ಗ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
519	ಮಡಿಕೆಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
520	ನಾಗಸಂದ್ರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)

	521	ಕೊಡವತ್ತಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	522	ಡಿ. ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	523	ಕೊತ್ತಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	524	ಬಾಗೇನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	525	ಕೊಡಗೀಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	526	ತೆರೆದುಕುಪ್ಪೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	527	ಕಿತ್ತಮಂಗಲ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	528	ಮಾಕೋನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	529	ಹೇರೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	530	ಬಿಳಿದೇವಾಲಯ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	531	ಅಮೃತೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	532	ಪಡುವಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	533	ಕಗ್ಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	534	ಭಕ್ತರಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	535	ನಡೆಮಾವಿನಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	536	ಯಡವಾಣಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>19</b>	<b>ಮಧುಗಿರಿ</b>		
	537	ಚಿನ್ನಕವಜ್ರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	538	ಮರುವೇಕೆರೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	539	ಗಂಜಲಗುಂಟೆ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	540	ಸಿದ್ದಾಪುರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	541	ಡಿ.ವಿ. ಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	542	ಬಿಜವರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	543	ದೊಡ್ಡೇರಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	544	ರಂಜವಳಲು	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	545	ಚಂದ್ರಗಿರಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	546	ಬಡವನಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	547	ಕೋಟಗಾರ್ಲಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	548	ಕವಣದಾಲ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	549	ರಂಗಾಪುರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	550	ಸಜ್ಜೀಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

551	ದಬ್ಬೇಗಟ್ಟ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
552	ಐ.ಡಿ. ಹಳ್ಳ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
553	ದೊಡ್ಡಯಲ್ಲೂರು	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
554	ಚಿಕ್ಕದಾಳವಟ್ಟ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
555	ಬ್ರಹ್ಮನಮುದ್ರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
556	ಗರಣಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
557	ಮಿಡಿಗೇಶಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
558	ನೇರಳಕೆರೆ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
559	ಬೇಡತ್ತೂರು	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
560	ಚಿನ್ನೇನಹಳ್ಳ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
561	ರೆಡ್ಡಿಹಳ್ಳ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
562	ಹೊಸಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
563	ಕೊಡಗೇನಹಳ್ಳ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
564	ಕಅದೇವಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
565	ಸಿಂಗನಹಳ್ಳ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
566	ಕಡಗತ್ತೂರು	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
567	ದೊಡ್ಡಮಾಲೂರು	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
568	ಚಿಕ್ಕಮಾಲೂರು	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
569	ಮುದ್ದೇನಹಳ್ಳ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
570	ಪುರವರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
571	ಕೋಡಗದಾಲ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
572	ಕೋಡ್ಲಾಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	573	ಬ್ಯಾಲ್ಯ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	574	ಗೊಂದಿಹಳ್ಳ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	575	ಕೊಂಡವಾಡಿ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>20</b>	<b>ಪಾವಗಡ</b>		
	576	ವೈ.ಎನ್. ಹೊಸಕೋಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	577	ಸಾಸಲಕುಂಟೆ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	578	ಪನ್ನಸಮುದ್ರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	579	ಪೋತಗಾನಹಳ್ಳ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	580	ಮರಿದಾಸನಹಳ್ಳ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	581	ವದನಕಲ್ಲು	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	582	ರಂಗಸಮುದ್ರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	583	ಬಾದೆಬೆಟ್ಟ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	584	ಚಿಕ್ಕಹಳ್ಳ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	585	ಸಿದ್ದಾಪುರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	586	ಗುಜ್ಜನಡು	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	587	ಸಿ.ಕೆ. ಪುರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	588	ಮಂಗಳವಾಡ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	589	ಅರಸೀಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	590	ಕೆ.ಟಿ. ಹಳ್ಳ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	591	ನ್ಯಾಯದಗುಂಟೆ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	592	ಕೋಟಗುಡ್ಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	593	ನಾಗಲಮಡಿಕೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	594	ಬಿ.ಕೆ. ಹಳ್ಳ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	595	ಕಾಮನದುರ್ಗ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	596	ರಾಜ್ಜೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	597	ತಿರುಮಣಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	598	ವಳ್ಳೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

	599	ಪಳುವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	600	ರೊಪ್ಪ /ಪಾವಗಡ(ಗ್ರಾ)	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	601	ವೆಂಕಟಾಪುರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	602	ದೊಮ್ಮತಮರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	603	ವಿರುಪಸಮುದ್ರ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	604	ರಾಜವಂತಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	605	ಕನ್ನಮೇಡಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	606	ನಲಗಾನಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	607	ಬ್ಯಾಡನೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	608	ಜೆ. ಅಚ್ಚಮ್ಮನಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>21</b>	<b>ಶಿರಾ</b>		
	609	ಗೌಡಗೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	610	ಬೇವಿನಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	611	ತಾವರೆಕೆರೆ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	612	ಹೊಸೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	613	ಹುಣಸೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	614	ನಾದೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	615	ಹಂದೂರೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	616	ಭೂವನಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	617	ಲಕ್ಷ್ಮೀಸಾಗರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	618	ಮೇಲ್ಕುಂಟೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	619	ಕೊಟ್ಟ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	620	ಮದಲೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	621	ಹೊನ್ನಗೊಂಡನಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	622	ಮಾಗೋಡು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	623	ರತ್ನಸಂದ್ರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)

624	ಯಅಯೂರು	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
625	ಬುಕ್ಕಾಪಟ್ಟಣ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
626	ರಾಮಅಂಗಾಪುರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
627	ನೇರಕೇಗುಡ್ಡ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
628	ಹುಯಿಲ್‌ದೊರೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
629	ದೊಡ್ಡಅಗ್ರಹಾರ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
630	ಗೋಪಾಲದೇವರಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
631	ಕಳ್ಳಂಬೆಳ್ಳೆ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
632	ಭೂಪನಂದ್ರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
633	ತರೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
634	ಶೀಖರಗ್ರಹಾರ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
635	ಚಿನ್ನೇನಹಳ್ಳಿ	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
636	ಹುಅಕುಂಟೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
637	ಬರಗೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
638	ದೊಡ್ಡಬಾಣಗೆರೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
639	ದ್ವಾರನಕುಂಟೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
640	ತಡಕಲೂರು	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
641	ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
642	ಹಂದಿಕುಂಟೆ	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
<b>22</b>	<b>ತಿಪಟೂರು</b>	
643	ಕುಪ್ಪಾಳು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
644	ಹಿಂಡಿನೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
645	ಹುಣಸೇಘಟ್ಟ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>23</b>	<b>ತುಮಕೂರು</b>	
646	ಮಲ್ಲಸಂದ್ರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
647	ಊರ್ಡಿಗರೆ	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
648	ಶೀತಕಲ್ಲು	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
649	ಮೈದಾಳ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
650	ಕೆಸರಮಡು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
651	ಗೂಳೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
652	ಮಸ್ಕಲ್	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
653	ಕೆ. ಪಾಲಸಂದ್ರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)

	654	ಹರಳೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	655	ಹೆತ್ತೇನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	656	ಕಣಕುಪ್ಪೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	657	ನಿಡುವಳಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	658	ಅರಿಯೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	659	ಬುಗುಡನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	660	ಬೆಳಧರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)
	661	ಓಬಳಾಪುರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	662	ತುಮಕೂರು ನಗರಪ್ರದೇಶ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	663	ಹೊಳಕಲ್ಲು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	664	ಊರುಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	665	ಹಿರೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	666	ಗಂಗೋನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	667	ಗಳಗೇನಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	668	ದೊಡ್ಡನಾರಮಂಗಲ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>24</b>	<b>ತುರುವೇಕೆರೆ</b>		
	669	ಆನೇಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	670	ಮುತ್ತುಗದಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	671	ಗೋಣಿತುಮಕೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	672	ತಾಳಕೆರೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	673	ಮಾಯಸಂದ್ರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	674	ಮಾದಿಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	675	ಮುನಿಯೂರು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	676	ಸಂಪಿಗೆ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	677	ಭೈತರ ಹೊಸಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
<b>4</b>	<b>ಉತ್ತರ ಕನ್ನಡ ಜಿಲ್ಲೆ</b>		
<b>25</b>	<b>ಅಂಕೋಲ</b>		
	678	ಅಗಸೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	679	ಡೋಂಗ್ರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	680	ಸುಂಕಸಾಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	681	ಅಂಕೋಲಾ(ಪಪಂ)	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)



	682	ವಂದಿಗೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	683	ಅವಸಾರ್	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	684	ಅಲಗೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	685	ಭಾವಿಕೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	686	ಹಾರವಾಡಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	687	ಹಟ್ಟಿಕೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	688	ಅಗ್ರಗೋಣ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	689	ಬೆಳಂಬಾರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	690	ಶೇಟಗೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	691	ಬೊಬ್ಬವಾಡಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	692	ಅಚವೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	693	ಬೇಳಸೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	694	ಹಿಲ್ಲೂರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	695	ಮೊಗಟಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	696	ಸಗಡಗೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>26</b>	<b>ಭಟ್ಟಳ</b>		
	697	ಮಾವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	698	ಬೈಲೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	699	ಕಾಯ್ಕಿಣಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	700	ಬೆಂಗ್ರೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	701	ಶಿರಾಲ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	702	ಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	703	ಜಾಲ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	704	ಹೆಬಳೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	705	ಮಾರುಕೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	706	ಕೋಣಾರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	707	ಹಾಡುವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	708	ಮುಟ್ಟಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	709	ಮುಂಡಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	710	ಯಲ್ಲಡಿಕಾವೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	711	ಬೆಳಕೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

<b>27</b>	<b>ಹಳಯಾಳ</b>		
	712	ತೆರಗಾಂವ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)
	713	ಹವಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	714	ಮಧ್ವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	715	ಮಂಗಳವಾಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	716	ಅರ್ಲವಾಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	717	ಹಳಯಾಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	718	ಮುರ್ಕವಾಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	719	ಬೆಳವಟಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	720	ಕಾವಲವಾಡ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	721	ಎನ್.ಎಸ್. ಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	722	ತತ್ತಣಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	723	ಬಿ.ಕೆ. ಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	724	ಚಿಬ್ಬಲಗೇರಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	725	ಜನಗಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	726	ಸಾಂಬ್ರಾಣಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	727	ಗುಂಡೊಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	728	ಕೇಸರೊಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	729	ಆಲೂರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	730	ಭಾಗವತಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
731	ಯಡೋಗಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	
<b>28</b>	<b>ಹೊನ್ನಾವರ</b>		
	732	ಕರ್ಕಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	733	ಹಳದಿಪುರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	734	ಚಂದಾವರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	735	ಮಾವಿನಕುರ್ವಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	736	ಜಲವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	737	ಕುದ್ರಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	738	ನಗರಬಸ್ತಿಕೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	739	ಹೆರಂಗಡಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	740	ಮಂಕಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	741	ಕಾಸರಗೋಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	742	ಕೆಳಗಿನೂರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>29</b>	<b>ಕಾರವಾರ</b>		
	743	ಅಮದಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	744	ಚೆಂಡಿಯಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	745	ಚಿತ್ತಾಕುಲಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	746	ಮಾಜಾಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	747	ಮುಡಗೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	748	ಅಸ್ನೋಟ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	749	ಹಣಕೋಣ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	750	ಫಾಡಾಸೈ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	751	ಗೋಟೆಗಾಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	752	ಮಲ್ಲಾಪುರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	753	ಕೆರವಡಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	754	ಕಿನ್ನರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	755	ದೇವಳಮಕ್ಕಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>30</b>	<b>ಕುಮಟಾ</b>		
	756	ಕುಮಟಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	757	ಹೊಲನಗದ್ದೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	758	ಬಾಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	759	ಕಾಗಾಲ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	760	ವಾಲಗಟ್ಟಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	761	ದೇವಗಿರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	762	ಮೂರೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	763	ಸಂತೆಗುಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	764	ಸೊಪ್ಪಿನ ಹೊಸಟ್ಟಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	765	ಕಲಭಾಗ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	766	ಮಿರ್ಜಾನ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	767	ಕೊಡ್ಡಣಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	768	ಹೆಗಡೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	769	ದಿವಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	770	ಬರ್ಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	771	ಅಳಕೊಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	772	ಗೋಕರ್ಣ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	773	ಹಿರೆಗುತ್ತಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	774	ತೋರ್ಕೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	775	ಹನೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	776	ನಾಡು ಮಸ್ತೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>31</b>	<b>ಮುಂಡಗೋಡ</b>		
	777	ಇಂದೂರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	778	ಬಾಚಣಕಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	779	ನಂದಿಕಟ್ಟಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	780	ಹುನಗುಂದ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ), ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	781	ಗುಂಜಾವತಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	782	ಸಾಲಗಾಂವ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	783	ಚಿಗ್ಗು	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	784	ಮುಂಡಗೋಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	785	ಚವಡಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	786	ಮಳಗಿ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	787	ಬೆಡ್ಡಗಾಂವ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	788	ಕಾತೂರ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	789	ಪಾಳಾ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	790	ಕೊಡಂಬ	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ), ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>32</b>	<b>ಸಿದ್ದಾಪುರ</b>		
	791	ಕಾವಂಚೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	792	ಶಿರಳಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	793	ಕೋಲಸಿರ್ಸಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	794	ಬೀಡ್ಕಣಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	795	ಬದ್ರಕಾನ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	796	ಕಾನಗೋಡು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	797	ಸಿದ್ದಾಪುರ(ಪಪಂ)	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	798	ಹಲಗೆರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	799	ಬಳಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	800	ಸೋವಿನಕೊಪ್ಪ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	801	ಮನಮನೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	802	ದೊಡ್ಡನೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	803	ಕ್ಯಾದಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	804	ವಾಜಗೋಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	805	ಇಟಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	806	ಹೊಸ್ತೋಟ(ಹೆ)	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	807	ಹಾರ್ಸಿ ಕಟ್ಟಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	808	ನಿಲ್ಕುಂದ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	809	ತಾ-ಕಾನಸೂರು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	810	ತ್ಯಾದಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>33</b>	<b>ಸಿಸಿ</b>		
	811	ಕುಳವೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	812	ಯಡಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	813	ದೊಡ್ಡಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	814	ಕಾನಗೋಡು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	815	ಇಸಕೂರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	816	ಹುಲೇಕಲ್	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	817	ಕೊಡ್ಡಗದ್ದೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	818	ವಾನಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	819	ಸಾಲ್ಕಣಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	820	ಭೈರುಂಬೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	821	ಇಟಗುಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	822	ದೇವನಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	823	ಬಂಡಲ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	824	ಜಾನ್ಮನೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	825	ನೆಗ್ಗು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	826	ಶಿವಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	827	ಹುಣಸೆಕೊಪ್ಪಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	828	ಬಸಲಕೊಪ್ಪಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

	829	ಬಂಕನಾಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	830	ಬದನಗೋಡಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	831	ಸುಗಾವಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	832	ಗುಡ್ಡಾಪುರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	833	ಬನವಾಸಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	834	ಭಾಶಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	835	ಉಂಚಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>34</b>	<b>ಸೂಪಾ</b>		
	836	ನಾಗೋಡಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	837	ಅವೇಡಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	838	ಪ್ರಧಾನಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	839	ಜಗಲಪೇಟ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	840	ಸಿಂಗರಗಾಂವ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	841	ಜೋಯ್ಡಾ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	842	ಕುಂಬಾರವಾಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	843	ಉಳವಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	844	ಅಣಶಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	845	ನಂದಿಗದ್ದೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	846	ಬಜಾರಕುಣಂಗ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	847	ರಾಮನಗರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	848	ಅನಮೋಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	849	ಅಸು	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
<b>35</b>	<b>ಯಲ್ಲಾಪುರ</b>		
	850	ಯಲ್ಲಾಪುರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	851	ಅನಗೋಡ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	852	ದೇಹಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	853	ಇಡಗುಂದಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	854	ಕಣ್ಣಿಗೇರಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	855	ಮಾವಿನಮನೆ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	856	ವಜ್ರಳ್ಳಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	857	ಕಂಪ್ಲಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
	858	ಹಾಸಣಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

859	ನಂದೊಳ್ಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
860	ಮದನೂರ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
861	ಕಿರವತ್ತಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
862	ಶಿಗಮನೆ ಉಮ್ಮಚಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
863	ಹಿತ್ತಳ್ಳ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)
864	ಕುಂದರ್ಗಿ	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)

ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ.

ಆರ್.ಜಿ.:

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿಯಲ್ಲಿ  
ಬೆಳೆವಾರು ಅಧಿಸೂಚಿತ ಹೋಬಳಿಗಳ ಮತ್ತು ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿಗಳ ಸಂಖ್ಯೆ

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಬೆಳೆ	ಜಿಲ್ಲೆಗಳು				ಒಟ್ಟು
		ಗುಲಬರ್ಗಾ	ಶಿವಮೊಗ್ಗ	ತುಮಕೂರು	ಉತ್ತರಕನಕ	
<b>ಹೋಬಳಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ</b>						
1	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	1	-	-	-	1
2	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	10	1	16	-	27
3	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ)	-	-	21	-	21
4	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	-	12	46	-	58
5	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	27	-	-	-	27
6	ನವಣಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	-	-	3	-	3
7	ಸಾವೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	-	-	3	-	3
8	ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	27	-	1	-	28
9	ಹೆಸರು (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	32	-	17	-	49
10	ಹುರುಳಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	-	-	50	-	50
11	ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	3	-	-	-	3
12	ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	25	-	-	-	25
13	ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	-	-	10	-	10
14	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ)	5	-	9	-	14
15	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	29	-	9	-	38
16	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	8	-	4	-	12
17	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	5	19	-	5	29
18	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)	3	-	2	-	5
19	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	-	-	2	-	2
20	ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	-	-	1	-	1
<b>ಒಟ್ಟು:</b>		<b>175</b>	<b>32</b>	<b>194</b>	<b>5</b>	<b>406</b>
<b>ಗ್ರಾಮ ಪಂಚಾಯತಿ ಮಟ್ಟಕ್ಕೆ</b>						
1	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)	7	228	87	20	342
2	ಭತ್ತ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	-	131	-	186	317
3	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	4	10	26	-	40
4	ಮುಸುಕಿನ ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	6	111	43	12	172
5	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ)	17	-	-	-	17
6	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	225	-	45	-	270
7	ನೆಲಗಡಲೆ(ಶೇಂಗಾ) (ಮ.ಆ)	-	-	127	-	127
<b>ಒಟ್ಟು:</b>		<b>259</b>	<b>480</b>	<b>328</b>	<b>218</b>	<b>1285</b>



ಅನುಬಂಧ - 3

ಸರ್ಕಾರದ ಆದೇಶ ಸಂಖ್ಯೆ:ಕೃಷ/72/ಎಇಇ/2012, ಬೆಂಗಳೂರು; ದಿನಾಂಕ:23-05-2012.

2012ರ ಮುಂಗಾರು ಹಂಗಾಮಿನಲ್ಲಿ ಪ್ರಾಯೋಗಿಕ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕೃಷಿ ವಿಮಾ ಯೋಜನೆಯಡಿ ಬೆಳೆವಾರು ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ ಹಾಗೂ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ವಿವರಗಳು.

ಕ್ರ. ಸಂ.	ಜಿಲ್ಲೆ / ಬೆಳೆ	ಇಂಡೆಮಿಟಿ ಮಟ್ಟ (ಶೇಕಡಾ)	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ವಿಮಾ ಮೊತ್ತ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ವಾಣಿಜ್ಯ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಶೇಕಡಾ	ರೈತರು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ವಿಮಾ ಕಂತಿನ ದರ ಶೇಕಡಾ	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ಒಟ್ಟು ವಿಮಾ ಕಂತು (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ವಿಮಾ ಕಂತಿನಲ್ಲಿ ಸರ್ಕಾರದ ರಿಯಾಯಿತಿ (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)	ಪ್ರತಿ ಹೆಕ್ಟೇರಿಗೆ ರೈತರು ಪಾವತಿಸಬೇಕಾಗಿರುವ ವಿಮಾ ಕಂತು (ರೂ.ಗಳಲ್ಲಿ)
1	2	3	4	5	6	7	8	9
	<b>ಗುಲಬರ್ಗಾ ಜಿಲ್ಲೆ</b>							
1	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)	70	17300	4.80	2.88	830	332	498
2	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	70	18700	4.50	2.70	842	337	505
3	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	16300	7.00	3.50	1141	570	571
4	ಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	70	13500	3.00	2.00	405	135	270
5	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	8500	4.50	2.70	383	153	230
6	ಸಜ್ಜೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	5800	6.00	3.00	348	174	174
7	ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	8200	18.00	6.00	1476	984	492
8	ತೊಗರಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	17900	4.40	2.64	788	315	473
9	ತೊಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	12900	11.00	5.00	1419	774	645

1	2	3	4	5	6	7	8	9
10	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	6900	18.00	6.00	1242	828	414
11	ಸೋಯಾ ಅವರೆ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	70	7200	10.50	5.00	756	396	360
12	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	13600	5.50	3.00	748	340	408
13	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	8000	7.00	3.50	560	280	280
14	ಎಳ್ಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	10900	11.50	5.00	1254	709	545
15	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	16200	3.50	2.10	567	227	340
16	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	8700	4.50	2.70	392	157	235
17	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	90300	17.70	6.00	15983	10565	5418
	<b>ಶಿವಮೊಗ್ಗ ಜಿಲ್ಲೆ</b>							
1	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)	70	20548	6.50	3.25	1336	668	668
2	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	70	16912	8.50	4.25	1437	719	719
3	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	70	26534	3.50	2.10	929	371	557
4	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	23297	3.90	2.34	909	363	545
5	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	11614	3.06	2.00	355	123	232
6	ರಾಗಿ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	70	10643	1.26	1.26	134	0	134
7	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	8432	2.45	2.00	207	38	169

1	2	3	4	5	6	7	8	9
	ತುಮಕೂರು ಜಿಲ್ಲೆ							
1	ಭತ್ತೆ (ನೀರಾವರಿ)	70	21000	3.20	2.00	672	252	420
2	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ನೀರಾವರಿ)	70	21500	2.50	2.00	538	108	430
3	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	17200	4.00	2.40	688	275	413
4	ಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	8000	11.50	5.00	920	520	400
5	ರಾಗಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	17700	3.50	2.10	620	248	372
6	ರಾಗಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	10300	11.50	5.00	1185	670	515
7	ನವಣಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	3200	4.00	2.40	128	51	77
8	ಸಾವೆ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	15800	4.70	2.82	743	297	446
9	ಉದ್ದು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	6700	9.00	4.50	603	301	302
10	ತೋಗರಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	13100	11.50	5.00	1507	852	655
11	ಹೆಸರು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	6600	5.00	3.00	330	132	198
12	ಹುರುಳಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	7200	12.50	5.00	900	540	360
13	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	22000	4.50	2.70	990	396	594
14	ಸೂರ್ಯಕಾಂತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	10400	8.20	4.10	853	427	426
15	ಹರಳು (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	18300	8.50	4.25	1556	778	778

1	2	3	4	5	6	7	8	9
16	ನೆಲಗಡಲೆ (ಶೇಂಗಾ) (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	12000	16.00	6.00	1920	1200	720
17	ಹತ್ತಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	12900	7.00	3.50	903	451	452
18	ಈರುಳ್ಳಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	31900	4.50	2.70	1436	575	861
19	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ನೀರಾವರಿ)	70	59500	17.30	6.00	10294	6724	3570
20	ಮೆಣಸಿನಕಾಯಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	26500	15.00	6.00	3975	2385	1590
<b>ಉತ್ತರ ಕನಡ ಜಿಲ್ಲೆ</b>								
1	ಭತ್ತ (ನೀರಾವರಿ)	70	16200	12.00	5.00	1944	1134	810
2	ಭತ್ತ (ಮಳೆ ಆಶ್ರಿತ)	70	16100	5.00	3.00	805	322	483
3	ಮುಸುಕಿನಜೋಳ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	20900	4.00	2.40	836	334	502
4	ಹತ್ತಿ (ಮಳೆಆಶ್ರಿತ)	70	6500	15.00	6.00	975	585	390

ಸಹಿ/-

(ಮಂಜುನಾಥ ಪಾಟೀಲ್)

ಸರ್ಕಾರದ ಅಧೀನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ,

ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆ.

ಆರ್.ಜಿ.: